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IT Solution SW Engineer Host (m/w) 

Vernetzen Sie sich mit unserem Team. 
Unser Bereich bietet Leistungen entlang der gesamten DMS - Dienstleistungskette aus einer Hand, 
vom Consulting übereile Systemintegration bis hin zur internen und Offshore Entwicklung von bankweit 
genutzten DMS Anwendungen. 

In der Rolle als IT Solution Engineer Host übernehmen Sie die technische Verantwortung für die Wei
terentwicklung des eingesetzten, elektronischen Dokumenten Archivs. Zu Ihren Hauptaufgaben gehö
ren das Entwerfen und Erweitern von neuen oder bestehenden komplexen Softwarekomponenten in 
enger Zusammenarbeit mit dem Architekturverantwortlichen und den Offshore-Partnern. Sie analysie
ren die betroffenen Schnittstellen von verschiedenen EDV-Komponenten und Services und stellen eine 
stetige Beratung und Unterstützung im Bereich Host Software in der Domäne Documentation sicher. 
Zusatzlich stellen Sie Qualitätssicherung und Software Configuration Management für den Bereich 
Documentation sicher. 

Nebst Ihrer mehrjährigen, fundierten Analyse- und Programmiererfahrung auf einer IBM-Host Umge
bung mit PL/1, DB2, CISC und CORBA, sind Sie ein guter Kommunikator und Koordinator. Sie sind 
es gewohnt, mit Entwicklungs-Werkzeugen zu arbeiten und bringen gute Kenntnisse bezüglich struktu-
nerten Projektvorgehen mit. In Deutsch sowie in Englisch sind Sie verhandlungssicher, in Wort und 
Schrift. 

. Haben wir Sie angesprochen? Dann freuen wir uns auf Ihre Bewerbung.  w 

Credit Suisse, Patrick Grzmic, IT Recruiting, XHLW 15, Postfach 2, 8070 Zürich, Tel. 044 333 92 29, 
E-Mail:  patnck.granic@credit-suisse.com 

Online-Bewerbung unter  www.credit-suisse.com/jobs 

Mehr Informationen zur Credit Suisse unter  www.credit-suisse.com 

making IT possible 

Der High-Tech-Konzern Unaxis ist ein global führender Anbieter von Anlagen und 
Dienstleistungen In der Informationstechnologie. Unsere Produkte werden für die 
Fertigung von flachen Bildschirmen, Halbleitern und Elektronikkomponenten sowie 
Speichermedien eingesetzt. 

Zur Verstärkung unseres Teams in der Division Optics suchen wir eine/n 

Produktionsplaner/in 
Ihre Aufgaben 
Sie sind verantwortlich für die Planung 
und Steuerung der Fertigung einschliess
lich Terminüberwachung. Dies beinhaltet 
auch die Ausstellung der Fertigungspa
piere und die Erfassung der Fertigungs
aufträge und -daten im SAP-System. 
Die Bewirtschaftung und Verwaltung 
der Lager sowie die Koordination der 
Beschaffung über den internen Einkauf 
runden Ihr Aufgabengebiet ab. 

Ihr Profil 
Neben einer technischen Ausbildung 
zum Prozessfachmann bringen Sie 
SAP-Kenntnisse sowie Berufserfahrung 
im Bereich der internen Logistik mit. 
Sie sind eine belastbare und flexible 
Persönlichkeit mit gutem Kommunika
tionsvermögen. Englischkenntnisse in 
Wort und Schrift sind in unserem inter
national ausgerichteten Unternehmen 
erforderlich. 

Unser Angebot 
Wir bieten Ihnen eine lebendige High-Tech-Umgebung und ein angenehmes Arbeits
klima. Sie übernehmen eine interessante und vielseitige Aufgabe in unserem dynami
schen Unternehmen. 

Bitte senden Sie Ihre Bewerbung an Frau 
Nadine Röthlisberger, Human Resources Manager. 
Für telefonische Auskünfte steht sie gerne zu 
Ihrer Verfügung. 

Unaxis Balzers Aktiengesellschaft 
Postfach 1000 
FL-9496 Balzers 
nadine.roethlisberger@unaxis.com  
www.optics.unaxis.com  
Tel. +423/388 44 18 
Fax +423/388 54 46 

INFICON 

Wir - die Bank von Ernst (Liechtenstein) AG - «in Teil der Koyak 
Bank of  Scotland Gruppe - sind ein erfolgreiches, im internatio-
nalen Private Banking tätiges Unternehmen. 

Wir suchen 

Assistentinnen Private Banking 
Ihr Aufgabengebiet uinfasst die Kntgegennahme und Abwicklung 
von Börsen-, Devisen- und (ieldmarktauflrägen und Sie unter
stützen die Berater in sämtlichen administrativen Belangen. Im 
Weiteren sind Sie zuständig für den Kundenempfang und die 
Organisation von Kunden besuchen. Die Entgegennahme und Ver
mittlung der eingehenden Kundentelefonate gehört ebenfalls in 
Ihren Tätigkeitsbereich! 
Wir wenden uns ausschliesslich an Bewerberinnen mit kaufmänni
schem Fähigkeitsausweis und solider, mehrjähriger Erfahrung im 
Bereich Wertschriftenverwaltung/Anlageberatung oder Sie arbeiten 
bereits in einer adäquaten Position. In diesem internationalen 
Umfeld benötigen Sie neben ausgezeichneten Deutsch- auch pro
funde Hngiischkenntnisse. Zusätzliche Sprachen, vorzugsweise 
Italienisch und Französisch, sind von Vorteil. Nebst einem Flair für 
Zahlen und der Freude am Umgang mit Menschen verfügen Si« 
über ein zuvorkommendes und doch selbstbewusstes Auftreten. 
Ihr Arbeitsvolumen bewältigen Sie auch in hektischen Zeiten selbst
ständig, initiativ und zuverlässig. 
Wir bieten Ihnen ein lebhaftes und modernes Arbeitsumfeld in  
einem motivierten Team, sehr gute Sozialleistungen sowie eine zeit-
gerechte und leistungsorientierte Entlohnung. 
Ilaben wi r  Ihr Interesse geweckt? Dann zögern Sie nicht! Senden 
Sie Ihre kompletten Bewerbungsunterlagen an unseren CEO, Herrn 
Ernst Weder. Wir freuen uns auf Sie! 

Bank von Emst (Liechtenstein) 
Bank von Ernst (Liechtenstein) AG 
Egertastrasse 10 
Postfach 112 
Fl-9490 Vaduz 
www.bve.li 
Telefon +423-265 53 53 

ein* Herausforderung in dar High-Tech-Branche 

Die INFICON AG in Balzers mit rund 200 Mitarbeitern ist ein bedeutender 
Entwicklungs-, Produktions- und Vertriebsstandort mit Hauptsitz in Syracuse, 
New York. INFICON ist weltweit führend mit Vakuuminstrumenten zur Analyse, 
Überwachung und Steuerung von Produktionsprozessen. 
In die Business Unit Vacuum Control in Balzers (Liechtenstein) suchen wir eine(n) 

Produktmanager(in) mit Industrieerfahrung 
Ihre Aufgaben Engagiert tragen Sie die Verantwortung für verschiedene Produkte der Vakuum-Mess-

technik. Sie arbeiten bei der Entwicklungsplanung, Umsatzbudgetierung und der 
Strategieüberprüfung mit. Sie übernehmen die zugeteilte Markt- oder Kundenverant-
wortung und zeigen sich verantwortlich sowohl für Markteinführungen wie auch für 
Marktaustritte. Sie sind zuständig für das Festlegen der Preise und die Kunden
betreuung. Die Organisation und Durchführung von Produkteschulungen und Sales 
Präsentationen runden Ihre Position ab. 

Ihr Profil Sie sind eine positive und aufgeschlossene Persönlichkeit und haben ein abgeschlos
senes technisches Studium (FH/Uni). Neben einer Aus- respektive Weiterbildung in 
Betriebswirtschaft/Marketing bringen Sie Erfahrung im Prolduktmanagement mit. Sie 
sind ein Teamplayer mit hoher Eigenverantwortung. Zudem haben Sie Freude, sich 
mit Menschen unterschiedlichster Kulturen zu verständigen und bringen Reisebereit
schaft mit. Sicheres Englisch in Wort und Schrift ist in unserem internationalen Umfeld 
unerlässlich. 

Unser Angebot Wir bieten Ihnen den Einstieg In ein global agierendes Unternehmen mit einer innova
tiven Technologie. Ihre Einsatzbereitschaft wird honoriert und Sie partizipieren direkt 
am Geschäftserfolg von INFICON. 

Zeit für einen neuen Challenge? 

Frau Margrit Ritter, Leiterin Personal, freut sich auf Ihre Bewerbungsunterlagen und 
steht Ihnen telefonisch unter 00423 388 3344 oder per e-Mail:  margrit.ritter0inficon.com 
zur Verfügung. 

INFICON AQ 
LI-9496 Balzers, Liechtenstein 
Alte Landstrasse 6 
Tel: +423 388 3344 Fax: +423 388 3855 
www.lnficon.commargrit.ritter4inficon.com 

33 Electrolux 
Möchten Sie unsere Kunden kompetent über unsere qualitativ hochstehenden 
Produkte, bei denen Ökologie, Design und Funktionalität zusammen harmonie
ren, beraten? 
Dann sind Sie bei uns genau richtig! Wir suchen in Chur eine/ n 

Betreuerin des Home Centers 
(Ausstellung) 50% 

Sie finden weitere Information unter 

w w w « * t o < t r o l u x . c h  

PD  Thm EfoctroJux Qroup. The world's No. 1 choice. 


